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股票筹码分析平均成本什么意思⋯股票软件中的筹里平均
成本是怎么算出来的？我用COST(50)得出的值和这值差别
很大．-股识吧

一、筹码成本工具里的平均成本是什么？

您好！平均成本是根据筹码的分布比例和价位计算出的平均持仓价位。

二、什么是平均成本线？

长期平均成本曲线(LAC)表示厂商在长期内按产量平均计算的最低总成本。
它是一条先下降而后上升的线。
长期平均成本（LAC Long-run Average
Cost）是长期中平均每一单位产品的成本，在数值上等于 长期总成本除以产量。
长期平均成本函数为：LAC=LTC/Q.长期平均成本曲线是
短期平均成本曲线的包络线。
长期平均成本LAC曲线表示：在长期内，厂商在每一个产量水平上都会选择最优的
生产规模进行生产，从而将生产的平均成本降到最低水平。
在这条包络线上，在连续变化的每一个产量水平，都存在LAC曲线和一条SAC曲线
的相切点，该SAC曲线所代表的生产规模就是生产该产量的最佳生产规模，该切点
所对应的平均成本就是相应的最低平均成本。

三、平均持仓成本是什么意思？

股票的持仓成本就是流通盘中不同的价位有多少股票数量。
投资者买入股票以后，就是持了某只股票的筹码，而筹码的转换变化实际上也是代
表了投资者持有的成本在不断的变化。
当股价上涨到某一价位时，如果是遇到了筹码集中的位置，则会产生较强的压力位
或是支撑位，从而导致市场的趋势也会因受到压力或是支撑出现相反方向运行。
所以通过研究股票筹码对分析股票持仓成本进而判断股票的压力位和支撑位有重要
作用。
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筹码原理 1．有效的判断股票的行情性质和行情趋势；
2．有效的判断成交密集区的筹码分布和变化；
3．有效的识别大资金建仓和派发的全过程；
4．有效的判断行情发展中重要的支撑位和阻力位。
应用要点 1．在应用静态筹码的功能时，必须要使用普通K线；
2．周线、日线都可以使用，投资者应根据自己对操作周期的的需要选择合适的分
析周期（周线对应中长线的分析，日线对应中短期的分析）。
3．一轮明显的波段（上涨时，需要从最低点开始，一直到上涨结束开始下跌时才
能使用，主要是寻找回调的目标位置；
下跌时，需要从最高点开始，一直到下跌结束，开始上涨时才能使用），如果趋势
还没有运行结束，切忌使用静态筹码的功能。
4．点出静态筹码功能时，在图中会出现多条长短不一的兰色线条，其中越长的线
条，代表在这一价位的筹码是最集中的，所起到的支撑与压力的作用也是最强的，
越短则意义越小。

四、股市当中的平均成本是什么意思？它能说明什么？

成本均线CYC成本均线在计算中考虑了成交量的作用，并用神经方法解决了在计算
时间内短线客反复买卖的问题，可以真实的反应最后的持股人的成本。
5日、13日、34日成本均线分别代表5日、13日、34日的市场平均建仓成本。
如某日13日成本均线为10.2元，表示13日以来买入该只股票的人平均成本为10.2元
。
无限长的成本均线则表示市场上所有的股票的平均建仓成本。
成本均线比用移动平均线作为一段时间的平均成本要准确，所以比移动均线的表现
要好。
比如，成本均线的多头或空头排列相当稳定，在行情没有反转之前，出现的假交叉
要比移动均线少得多；
成本均线表现出明显的支撑和压力作用，尤其是34日成本均线和∞成本均线，其支
撑压力作用更显。
成本均线的压力作用成本均线中最重要的一条是∞成本均线，它是市场牛熊的重要
分水岭，股价在此之上，市场在玩追涨游戏，是牛市；
股价在此之下，市场在玩割肉游戏，是熊市。
∞成本均线的速率相当稳定，相比之下，有限时间的移动均线都有随行情波动不够
稳定的特点。
∞成本均线的支撑和压力作用很显著，在熊市中可以明显看到∞成本均线构成了一
次一次反弹的高点，直到它最终被一轮有力的带量上涨突破，才宣告熊市结束。
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在牛市中，∞成本均线很难被短期回调打穿，成为明显的支撑；
而当股价最终跌破这条线的时候则常常是最后的出逃机会，必须立刻倾仓，因为此
线之下支撑力量顿减，一旦突破会有一段较快的下跌，而且以后∞成本均线将开始
发挥压力作用，熊市会延续相当一段时间，所以可以把∞成本均线作为最后的止损
线。
如果以向上突破成本均线为买入信号，以向下突破成本均线为卖出信号，则获利为
持股期间成本抬高的部分，这是一个较温和的获利。
34日成本均线也有较好的支撑和压力作用，中等力度的回调一般都无法突破34日成
本均线。
短期成本均线随价格波动比较明显，支撑和压力作用减弱，但比较起来仍比同时间
的移动均线的表现好。

五、股票的平均成本

股票中平均成本的应用，主要是均线。
看他的支撑，和趋势，以及金叉死叉。
而很多人，误以为就是股票的成本，这是误区，没有人知道股票的真正成本。
他不是一件商品，可以有进货成本。
所以分析平均成本是误区，而透过平均成本，看本质才是关键。
20日均线中长线重要的成本分析和依据。
希望对你有帮助

六、股票里，MCST市场平均成本，怎么理解增加与减少，增加
代表什么，减少意示什么?谢谢！

MCST指标是个比较有参考意义指标，它揭示持股人的平均成本。
MCST是市场平均成本价格，MCST上升表明市场筹码平均持有成本上升，MCST下
降表明市场筹码平均持有成本下降。
在股市中，投资者必须要了解市场主力资金的成本，这就需要衡量的尺度。
最先是应用最简单的移动平均线(MA)，随后发展为指数平均数（EXPMA），再后
来就是根据加权成交金额发明的市场成本（MCST）。
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七、股票软件中的筹里平均成本是怎么算出来的？我用COST(50
)得出的值和这值差别很大．

平均成本是指平均每单位产品所分摊的成本。
假设总成本为TC（total cost），总产量为Q(quantity)，则平均成本AC=TC/Q。
在短期内它等于每单位产品的平均固定成本加上平均可变成本。
假如用AC(average cost)、AFC(average fixed cost)、AVC(average variable
cost)分别表示平均成本、平均固定成本和平均可变成本，则：AC＝AFC＋AVC。

八、请问股票软件同花顺的筹，焰上面的平均成本是怎么算出来
的?

根据换手率估算的，既每天的成交手数字不同价位的分布，也就是算一种矩阵图，
都是根据换手率估算值，因为没有办法知道今天成交的筹码昨天是分布在什么价位
，值知道今天的筹码分布在什么价位，比如今天在15元有2000手成交，但是没有办
法知道这两千手的成本，也就是这2000手分别来自筹码图中的哪一个价位，只能根
据两天的换手率来估算。
如果是这样平均成本就不是那么精确，也是一个估算值，所以实际上参考意义没有
多大，只能看出一个大概筹码堆积和转变的情况，可以看出筹码是在上做还是下移
。
如果根据一般行情算出的火焰山和移动筹码图准却度不会高，根据L2行情计算的话
就要准确度高一点。
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